2020 年 12 月 7 日 星期一 责 任 编 辑:刘 睿

我县组织开展"农村干部学历提升工程"农村工作实践交流课

宁 静

本报讯(记者 王妍婷 张瑞萍) 12 月 4 日上 午,我县在职业技术学校会议室组织开展"农村干 部学历提升工程"农村工作实践交流课。县委常 委、组织部长刘会平出席活动。县委组织部、县教 育科技局、县进修校有关负责同志及"农村干部学 历提升工程"班全体学员参加活动。

交流课上,来自"农村干部学历提升工程"2019 年专科班、2020年春季本科班及 2020年春季专 科班的3名学员和大家分享了自己多年来从事农 村工作的经验与体悟。

刘会平指出:开展农村干部学历提升工程是提 升农村干部整体素质、加强政策理论水平、提高农 村干部带领群众共同致富能力的重要举措,是建 设一支素质高、能力强、技术硬的基层人才队伍的 重要途径,是创新农村干部教育培训方式的新探

刘会平强调:一要统一思想、提高认识、切实增强责任 感与使命感;二要夯实基础、优化师资、努力提高教育教学 质量;三要把握机遇、刻苦学习、努力提升政治素质和工作



随后,县委组织部有关科室负责同志还围绕农村基层 党组织支部工作条例为学员们进行了授课。

12月4日上午县委 政法委牵头组织司法局、 公安局、妇联等部门开展 了"12·4"国家宪法日宣 传教育活动。县委常委、 政法委书记曹玉祥出席

活动现场,各部门结 合各自的业务范围,通过 悬挂横幅、发放宣传资料 等方式宣传法律、法规知 识,免费向群众提供法 律、法规咨询,详细解答 群众关心的问题,营造出 浓厚的宪法宣传教育活 动氛围,吸引了大量过往 群众驻足参与活动。

此次活动紧紧围绕 "12.4" 国家宪法日宣传 教育活动主题,突出与群 众密切相关的法律法规 知识的宣传,有针对性地 开展宣传,取得了良好的 宣传效果,受到了广大群 众的一致好评。

我 玉 家 究 法 传 孝女 活 云力

市督 单 位报 会 召 轮开

本报讯 (实习记者 王越明 刘建荣)12 月 2 日上 午,市"三零"单位创建第二轮督查代县报告会召开。市 "三零"单位创建第二轮督查第一督导组组长、市委政法 委纪检监察组组长闻俊良,县委常委、政法委书记曹玉 祥出席会议;县公安局、信访局、应急管理局等相关单位 主要负责同志参加会议。

会议由曹玉祥主持。会上,县委政法委、信访局、应 急管理局、公安局负责人依次围绕各自单位的"三零"单 位创建工作作了汇报。

闻俊良对我县"三零"单位创建工作给予充分肯定。 他要求,各相关单位要强化底线思维,扎实开展"三零" 单位创建工作;要提高政治站位、深化思想认识,强化底 线思维,落实创建任务,不断提升基层治理水平;要抓问 题整改,补齐短板,提高管理水平;要加强党的领导,凝 聚形成创建工作强大合力,加强基层党组织建设。

曹玉祥表示,在今后的工作中将进一步压实责任, 完善责任体系,分领域、分层级理清职责,进一步坚持问 题导向,着力补短板、强弱项,进一步做好问题整改,落 实矛盾纠纷化解、安全隐患排查和管理服务工作整治常 态化,不断提升全县人民群众的获得感、幸福感、安全感

会后,督查组一行先后深入政法委、信访局、应急管理局、滨河社 区、新高乡乡党委政府、新高乡派出所等单位,就"三零"单位创建工作 进行了实地督查。

我县政法队伍能力提升示范培训班开班

本报讯(实习记者 郝学文 张瑞萍) 12月1日,我县政法队伍能力提升示范 培训班开班。县委常委、政法委书记曹玉 祥出席开班仪式。各乡镇、居民事务中心 政法委员和负责政法工作的专职干部,政 法各单位副科以上干部和政治部负责同 志,部分成员单位分管领导,共计100余 人参加培训会。

会议集中学习了十九届五中全会精 神,重温了"三篇光辉文献",学习贯彻习 近平总书记视察山西重要讲话重要指示 精神,并就学深悟透政法《条例》,做好基 层政法工作作了关于队伍建设的专题培 训。

曹玉祥在讲话中指出:举办这次培训 班的主要任务是深入学习贯彻习近平总 书记关于政法工作的重要论述,全面落实 《中国共产党政法工作条例》及我省《实施

细则》,贯彻落实商黎光书记在全省乡镇(街 道)政法委员示范培训班开班仪式上的讲话 精神, 进一步提升我县政法队伍政策理论、 业务工作能力和素质能力,更好地承担起中 央、省委、市委、县委赋予的职责任务。

曹玉祥在培训中指出,要提高政治站 位,充分认识开展培训的重要意义。一是贯 彻落实《条例》的必然要求;二是加强基层政 法工作的现实需要:三是推进"三零"单位创 建的重要举措。

曹玉祥强调要提升能力素质,努力锻造 过硬队伍,通过学习培训,着力提升"六个能 力"。一要通过学习,着力提升政治能力;二 要通过学习,着力提升群众工作能力;三要 通过学习,着力提升法律政策运用能力;四 要通过学习,着力提升改革创新能力;五要 通过学习,着力提升统筹协调能力;六要通 过学习,着力提升执行落实能力。

我县召开美沙酮药物维 持治疗工作推进会

本报讯(实习记者 郝学文 甄鑫)12 月 4日上午, 我县召开美沙酮药物维持治疗工 作推进会。县禁毒委常务副主任、县委常委、 政法委书记曹玉祥出席会议,县禁毒办副主 任,各乡镇、居民事务中心禁毒工作分管领 导,相关单位负责人,禁毒办工作人员参加 会议。

会议宣读了《关于敦促吸毒人员自愿接 受美沙酮药物维持治疗的通知》:县公安局、 峪口乡、山西彩虹代县社建社康服务中心相 关负责同志依次作了表态发言。

曹玉祥强调:禁绝毒品是全社会共同的 责任,大家要充分认识戒毒药物维持治疗工 作的重要意义;要加大宣传力度,积极宣传 我国关于自愿戒毒的方针政策和法律法规, 进一步打消吸毒人员顾虑; 要认真履职,强 化安全管理, 进一步完善门诊安全管理制 度,加强执业人员安全管理培训,确保业务 监督指导规范到位,坚决杜绝美沙酮流入非 法渠道;提高治疗维持率,共同推动门诊安 全、有序、高效运行,为我县禁吸戒毒工作和 平安代县建设作出更大贡献!

本报讯(实习记者 郝学文 甄鑫)12月4 日上午,我县在公安局 三楼党委会议室召开 村级视频监控联网建

设和深度应用推进会。县委常委、政法委书记曹玉祥 出席会议,各乡镇、居民事务中心政法委员参加会议。

会议安排了村级视频监控联网建设和深度运用 推进工作,雁门关镇、峪口乡相关负责人作了表态发

曹玉祥要求,各乡镇、居民事务中心要提高政治 站位,集中精力抓好视频监控系统建设联网运用;要 坚持目标导向、强化建设应用、进一步扩大视频监控 联网规模;要加强组织领导、强化统筹协调,确保村级视 频监控联网建设有序推进;要通过深化应用来进一步提 升对重特大案事件的精准预测预警预防、社会治安状况 实时监测评估、公共安全监管实时掌握的能力和水平,更 好地为广大人民群众服务、给群众带来实实在在的便利。 同时助推全县"三零"单位创建圆满完成三年创建目标任 务,进一步有效提升群众获得感、幸福感和安全感,强力 维护社会治安的大局稳定平安。

本报讯(记者 刘建 荣 甄鑫)12月2日下 午, 市人大常委会督察 我县"审计查出突出问 题整改情况"汇报会召

开。市人大常委会财经工委主任崔少华,市人大常委会 正处级干部吕少春, 县人大常委会副主任李诺出席会

会上, 吕少春介绍了此次督查的目的和意义。审计 局、财政局、卫健局、扶贫办结合自身实际, 汇报了 2019-2020年度省、市两级审计机关对我县扶贫审计和 新冠肺炎疫情防控专项审计查出问题的整改情况。

崔少华指出,各相关部门要提高政治站位,增强责

市人大常委会督察我县"审计查出突出问题整改情况"汇报会召开

我 县 召 开 村 级 视 频 监 控 联 网 建 设 和 深 度 应 用 推 进 会

任感和使命感, 充分认识到进一步加强人大常委会对审 计查出突出问题整改情况监督的重大意义。要强化组织 实施,扎实推进跟踪监督,注重监督时效,充分发挥人大 的监督促进作用,精准实施监督,拓展监督深度,提升监

李诺表示要坚持标本兼治, 注重建立和完善长效机 制,严格执行审计决定,认真采纳审计建议,确保在规定 时间内把审计整改工作落实到位。